
Итоги анкетирования для родителей по вопросу питания: 

(в анкетировании приняли участие 46 человек, что составляет 95% от общего 

количества родителей (законных представителей) 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 46 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да - 45 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 1 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 45 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 1 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 46 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Ни кто из родителей (законных представителей) не внесли предложения по 

организации питания обучающихся. 
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